



Сотрудники Главного следственного управления приняли участие в соревнованиях по стрельбе из боевого оружия



24 ноября 2021 года сотрудники Главного следственного управления СК России по Московской области приняли участие в соревнованиях по стрельбе из боевого оружия (ПМ), посвященных 10-летию образования ведомства. Мероприятие проводилось с целью повышения навыков обращения с боевым ручным стрелковым оружием. В соревнованиях приняли участие 15 команд, состоящих из сотрудников региональных управлений Следственного комитета Российской Федерации.

В команду от Главного следственного управления СК России по Московской области вошли сотрудники, показавшие наилучшие результаты на отборочном этапе соревнования:

следователь по особо важным делам первого управления по расследованию особо важных дел Сергей Стрекач;



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

следователь по особо важным делам первого управления по расследованию особо важных дел
Владимир Цветков;

следователь по особо важным делам второго управления по расследованию особо важных дел
Наталья Карпова;

инспектор контрольно-следственного управления Роман Тетерин.

Стрельбы производились с расстояния 25 метров с использованием 8 патронов. Победители определились по наибольшему количеству выбитых очков. По итогам соревнования команда Главного следственного управления СК России по Московской области заняла второе место. В торжественной обстановке состоялось награждение победителей дипломами и памятными кубками.

24 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1632232>